

声称偷来的苹果手机想贱卖

一市民贪便宜400元买来假手机后悔不迭

本报3月19日讯(记者 王帅) 路边碰上有人出手苹果手机,只要四百元钱,本以为占了大便宜,结果手机徒有其表,无法使用。近日,不法分子为骗取钱财又出“奇招”,为让受害人相信自己卖出的手机是正品,不惜声称手机是偷来的。

日前,章丘市公安局民生警务平台接到多起群众报案,称买到的苹果手机是假的。通过梳理分析,平台民警发现,受害人多是在路边碰上有人兜售苹果手机,价格非常便宜,但当受害人买下后使用时,却发现手机基本上无法使用。由于受害人报案时间较晚,兜售者的踪迹无法确定。

15日,民生警务平台再次接到群众举报,称看到之前兜售手机的男子在汇泉路一带活动。随后,转办案件的章丘

市公安局明水第一派出所的民警立即出动,在举报人张先生的指引下,将嫌疑人带回派出所。

据受害人之一的张先生描述,当时自己正在汇泉路供销大厦附近等人,一名陌生男子上前搭话,称自己有几部苹果手机想低价出手,只要四百元钱。张先生疑惑,为什么苹果手机价格这么低?该男子表示,这些手机是自己偷来的,着急脱手,便宜转卖,并保证偷来的手机都是别人正在用的,肯定不会有假。张先生听信了男子的话,略微查看了下男子手中的苹果手机,便交了钱。

等到张先生回家,将手机卡放入手机中准备打电话时,却发现这部苹果手机根本无法使用。

民警介绍,抓获嫌疑入

时,其身上还有两部“苹果手机”,虽然外观、重量、手感都与正品苹果手机极为相似,但其实际使用的系统并不是苹果系统,界面很像但却无法正常通讯。据嫌疑人交代,自己从别人那儿得知,可以通过网络购买一些仿正品,冒充正品苹果手机出售,其实际价值只有数十元,而声称手机是偷来的,则能忽悠受害人更加相信自己卖的手机是真的。“没想到第一次得手就被抓到了。”

民生警务平台的民警表示,近期以来,接连有市民反映购买超低价商品反而上当受骗,其实,骗子的手段并不多么高明,而受害人贪图便宜,落入骗子的圈套。民警提醒,市民碰到他人偷盗后销赃时,应立即报警,切不可贪图便宜,害人害己。

瞧这两老汉

一个摸黑砸车盗窃被抓 原来是个惯犯

本报3月19日讯(记者 王帅) 凌晨四点多“开工”,五点半“收工”回家,只用一把螺丝刀,便数次砸开车玻璃盗窃财物。日前,章丘市公安局明水第一派出所成功破获一起系列砸车盗窃案,犯罪嫌疑人李某被依法刑拘。

从去年九月份开始,章丘市公安局民生警务平台接连接到报案,称自家的车辆遭砸窗盗窃。随后,转办案件的明水第一派出所民警立即开展了侦破工作。

在对案发现场的勘查中,民警发现,这些砸车盗窃案的作案时间集中在凌晨四五点钟,大都挑选停放在路边的面包车,通过砸破车窗玻璃后,盗窃车中财物,并且案件多在明水城区铁道北路附近发生。

通过大量排查监控录像,民警终于在铁道北路某饭店东邻的一处监控视频中,发现了犯罪嫌疑人的身影。

据民警介绍,犯罪嫌疑人为一名中年男子,骑一辆自行车,体态偏瘦。锁定目标后,民警便在其经常活动的区域重点安排巡逻,以进一步确认其行动轨迹。

3月10日凌晨4时许,天还

黑着,夜巡民警发现犯罪嫌疑人骑车出现在空荡荡的街道上,为避免打草惊蛇,民警驾车远远地跟踪。一直到5时10分许,犯罪嫌疑人盯住了一辆停放路边的面包车,骑车靠近查看车内无人后,犯罪嫌疑人将自行车停在面包车前,并掏出螺丝刀砸碎驾驶位的车窗玻璃,将车内一个健身包盗走,整个过程不超过3分钟。

随后,民警冲上前去,很快将犯罪嫌疑人制服,并缴获作案工具及赃物。

经审讯,该男子姓李,为山东滨州籍人士,1958年生人。其交代了从2014年9月份开始疯狂砸车盗窃的犯罪事实。同时,民警发现,李某曾分别因破坏电力设施和盗窃入狱,最后一次出狱是在2011年。

目前,李某交代了其盗窃9起的犯罪事实,警方已核实4起,案件仍在进一步审理中。民警提醒,广大市民在停车时,尽量停放在有监控或者有看车人的地方,同时,车内不要放手机、箱包等物品,以免发生被砸抢的危险。发现遭遇盗窃后,应保护好现场并及时报案。

严查“混搭”



近日,章丘市公安局交警大队以府前街、双山西街等路段建筑工地周边道路为重点,开展面包车交通违法行为集中查处行动,严查面包车超员、人货混装、疲劳驾驶、酒后驾驶、“病车”上路、涉牌涉证等交通违法行为。行动共查处面包车交通违法行为10起。

本报记者 王帅 通讯员 高俊 郑辉 摄影报道

一个烧荒引发山火被拘 原来是个法盲

本报3月19日讯(记者 王帅 通讯员 张兴波) 近日,记者获悉,垛庄镇某村的张老汉,在对自家地头的荒草进行烧荒时,不慎引发了山火,将受到公安机关的严厉处罚。

3月14日下午,垛庄派出所接到群众报警,辖区某村北面的山上浓烟滚滚,可能发生了火灾。接到报警后,当天值班的教导员李庆国带领民警立即赶赴现场,并安排民警通知镇政府和镇消防队。

据介绍,火灾发生地离三王峪景区隔着只有一个山头,如不及时控制火势,会酿成严重后果。随后,垛庄镇政府迅速启动应急预案,安排村委组

织人员就近赶往现场。

民警到达现场后,警民联动迅速开展灭火工作,在下风口设置隔离带,防止火势蔓延。在民警和村民的共同努力下,迅速将大火扑灭。随后民警对火灾原因展开调查,经查,是该村的张老汉,在对自家地头的荒草进行烧荒时,不慎引燃了附近的山坡,火借风势迅速蔓延,造成了火灾。

民警表示,张老汉的行为属于过失引发火灾,警方将根据火灾造成的损失,依据《中华人民共和国消防法》对张老汉进行拘留,张老汉没想到烧荒还犯法,连说后悔。

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266

